
Горан Триван: Влада спремна да подржи оснивање националне лабораторије за истраживање последица НАТО бомбардовања
уторак, 17 октобар 2017 22:49

Влада Србије је спремна да финансијски подржи оснивање националне лабораторије за
истраживање последица НАТО бомбардовања Србије 1999. године.

  

  

То је изјавио министар за заштиту животне средине Горан Триван за Радио телевизију
Србије и додао да је Влада спремна да помогне да се утврди истина и да ће се радити
"темељно и без журбе".

  

Према његовим речима, Влада је спремна да логистички подржи рад лабораторије и да
сачека шта струка има да каже о томе што се тада дешавало, као и Координационог
тела која ће се бавити тим питањима. 
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Он је рекао да је био на састанку с представницима иницијативе за утврђивање истине о
последицама НАТО бомбардовања који предлажу формирању тима експерата и
оснивање лабораторије за истраживање последица и дејству осиромашеног уранијума. 

  

Триван је рекао да је после престанка НАТО бомбрадовања утврђено да је НАТО
користио осиромашени уранијум током бомбардовања четири локације на подручју
Врања, Прешева и Бујановца. 

  

Према његовим речима, држава је финансирала идентификацију тих локација које су
потом темељно очишћене. Триван је навео и да је по подацима надлежних осирумашени
уранијум кориштен на десетак локација на Косову. 

  

  

У истој емисији РТС су учествовали стручњаци који сматрају да је повећење броја
оболелих од карцинома у Србији директна последица бомбардовања осирумашеним
уранијумом, али и они који тврде да за то нема никаквих доказа. 
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Београдски медији су пренели средином септембра да је предлог да се формира
национална лабораторија која би испитивала последице агресије из 1999. на људе и
животну средину, добио подршку кабинета председника Србије. 

  

Предлози и препоруке Иницијативног одбора упућени председнику Вучићу прослеђени
су министарствима здравља и заштите животне средине, а у препорукама је подвучена
неопходност оснивања координационог тела и националне лабораторије.

  

(РТС / Б92)

  

 3 / 3


